



欧米茄的代表符号“Ω”是希腊文的第24个，也是最后一个字母。它象征着事物的伊始与终极，第一与最后。代表了完美、极致、卓越、成就”的非凡品质，诠释出欧米茄追寻“卓越品质”的经营理念 and “崇尚传统，并勇于创新”的精神风范。160余年来，欧米茄的钟表国度一直秉持着这种精神，在坚持完美制表的同时不断的带给我们惊喜。

欧米茄 掀起腕间波澜

欧米茄旗下的4大经典系列——海马系列是潜水爱好者与探险家的最爱，超霸系列以登上太空而闻名，星座系列以时尚的款式设计被大众所喜爱，碟飞则是经典与高雅的代名词，早已为人们所熟知。

而在今年巴塞尔表展上欧米茄又隆重推出了几大系列全新产品，让人惊叹。其中包括：欧米茄星座系列Sedna腕表，永恒经典之美与创新材质完美融合。欧米茄Ladymatic，演绎个性之美；全新超霸系列“月之暗面”黑色陶瓷腕表，经典设计重新演绎，这款腕表亦是欧米茄全球总裁欧科华先生最喜欢的一款腕表；欧米茄超霸57同轴计时表，纪念传奇经典的诞生；海马系列Aqua Terra星期日历表，多重显示海陆皆宜；海马系列海洋宇宙GoodPlanet 600米潜水表，卓然时计为海洋而设。而本次巴展最具话题性、最引人注目的产品莫过于海马系列Aqua Terra >15000高斯腕表，这是世界上首款真正具有防磁性能的机械腕表，将成为钟表历史上的重要一笔。

永恒的经典之美 ——欧米茄星座系列Sedna腕表



Sedna™是欧米茄命名的一种新型合金，它由金、铜和钯三种金属元素熔合而成。三种金属按照一定比例的融合造就了表壳独特的玫瑰金色泽并能永恒持久。其中金的最低含量为75%，Sedna™金独特的玫瑰红色泽在某种程度上得益于铜的适当比例。而钯确保了Sedna™金微红的色泽永恒持久。此限量款腕表将一个传奇腕表系列的永恒经典之美与首次面世的创新材质完美融合。全球限量推出1952枚，以此纪念欧米茄著名的星座系列腕表于1952年诞生。奢华的银色“派盘”表盘更是欧米茄的经典设计，备受推崇。

个性之美 ——欧米茄Ladymatic女表



欧米茄Ladymatic女表不仅外观典雅柔美，而且搭载有行业领先的8520同轴机芯，自诞生以来一直引领着女表领域的时尚风潮。如今，全新Ladymatic双色表款惊艳问世，18K金与精钢的搭配别具一格，令这一出色的腕表系列更加风华耀目。

Ladymatic双色表款采用醇厚的棕色表盘或纯白珍珠贝母表盘，表盘上饰有别致的太阳射线光芒图案，闪耀夺目。34毫米的表壳搭配璀璨耀目的雪花镶钻表圈或纯净优雅的抛光精钢表圈，旋入式表冠上镶嵌有“明亮式欧米茄切割”钻石。独具匠心的白色或棕色陶瓷环位于18K红金或黄金装饰表纹与内环表壳主体之间。Ladymatic双色表款配备18K红金钢或18K黄金钢表链，抑或采用优雅白色或棕色缎纹皮表带。

霸气外露的动感风格 ——超霸系列“月之暗面”



作为欧米茄鲜明风格、前瞻创新与先锋精神的典范，此款全黑欧米茄超霸腕表彰显十足的时尚动感风格，为广受欢迎的超霸系列增添了全新活力。黑色氧化锆陶瓷表盘与经磨砂及抛光处理的44.25毫米陶瓷表壳相得益彰。创新的表盘布局与常见于传奇超霸月球表之上的三个小表盘相比尤显独特。表壳上的两个抛光陶瓷计时按钮可完全单独行使其功用，从而可避免因无意中按错按钮对计时装置带来的影响。抛光陶瓷表背外缘上镌刻有“DARK SIDE OF THE MOON”（月之暗面）哑光氮化铬字样，欧米茄以此向超霸表的辉煌传统和经典黑色设计风格致敬。

硬朗可靠 ——欧米茄超霸57同轴计时表



欧米茄超霸表因参与了包括全部六次登月壮举在内的无数次太空探险而享誉世界，而实际上，早在1957年——人类第一次登月的十多年前——它的传奇就已开启。2013年，欧米茄推出超霸57同轴计时表，此款创新腕表是对传奇超霸表的致敬，同时也将以独特的风格创造属于自己的全新未来。此表款的外观明显秉承了1957年第一款超霸计时表的诸多经典设计元素，包括从表壳延伸出来的垂直表耳，以及令人联想到那款标志性计时表的独特表链等，同时时尚多变，多种表壳可选，双色款和金钢款等，满足大家不同的口味选择。

多重显示，海陆皆宜 ——海马系列Aqua Terra星期日历表



这是欧米茄最具特色的腕表系列之一，标志性“柚木概念”表盘上的垂直纹理令人联想到奢华游艇上的柚木甲板。此款彰显经典隽永风格的腕表恰如其名“Aqua Terra”（意为水与陆地），使佩戴者无论流连于游艇甲板还是游走于广袤陆地，均可怡然自若。今年，欧米茄荣耀推出在6时和12时位置分别设有日历窗口和星期窗口的全新Aqua Terra腕表。星期和日历显示会在午夜瞬间跳变更。每一枚欧米茄海马腕表都与海洋有着紧密联系，而新款Aqua Terra腕表同样秉承了这一传统，散发着浓厚的海洋气息。与其他Aqua Terra表款一样，炫目迷人的星期日历防水15个大气压（150米/500英尺）。丰富的表壳材质与表盘选择也使Aqua Terra腕表系列更为多元。

防磁先锋 ——海马系列Aqua Terra >15000高斯腕表

因为拥有了欧米茄8508同轴机芯使这款腕表可抵御高达1.5特斯拉（15,000高斯）甚至以上的强磁场，防磁性能远远胜于此前世界上任何一款机芯，解决了困扰钟表界数个世纪的防磁难题。与此前制表界进行磁屏蔽的标准抗磁方式不同，欧米茄并不依赖于防磁内表壳，而是独辟蹊径，甄选多种有色金属材质打造防磁机芯，由此使机芯从根本上免受磁场影响。

同时因为机芯本身防磁，无需设置防磁内表壳，所以可以配备蓝宝石背透，让人能饱览欧米茄8508机芯的运转美态。此外，3时位置还设有日历显示窗口。



海之伴侣 ——海马系列海洋宇宙GoodPlanet 600米潜水表

欧米茄从品牌悠久而辉煌的海洋传统中汲取灵感，创制出海马系列海洋宇宙GoodPlanet 600米潜水表，这一创新表款是向GoodPlanet基金会及其为保护地球环境和海洋生态所做出的努力致敬的特别之作。从1932年研发出世界第一款真正的专业潜水表，到赞助拍摄备受好评的环保影片，八十多年来欧米茄与海洋的深厚渊源已经成了品牌的标志性基因。与所有欧米茄海马系列海洋宇宙腕表一样，此款表款为极限冒险家而设，防水60个大气压（600米/2000英尺）。

